Aufgabe 2 (45 Minuten):

Auf einem Stahlgeriist steht ein kugelformiger Wassertank mit einem Innendurchmesser von d = 10 m. Aus
statischen Griinden diirfen héchstens 471 m® Wasser eingefiillt werden. Berechnen Sie, bis zu welcher Héhe
iber dem Tankgrund das Wasser also hichstens stehen darf. Allfillige Nullstellen bestimmen Sie mit dem Mewton-
Verfahren auf einen absoluten Fehler von hiichstens 1077 genau und dem Startwert iy = 9 m.

Tipp: Sie bendtigen aus dem Formelbuch eine Formel fiir den Anteil des Kugelvolumens. welches mit Wasser gefiillt
ist.
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